

Styremøte 02.12.20 på Teams.

Tilstede: Olav Edvin Heggvold, Eivind Saastad Mjøen, Knut Wågø, Gunnar Singsaas, Lillian Toset, Haldor Hoem og Bjørn Wæhre

21 – 2020 Godkjenning av innkalling og sakliste

Ingen merknader.

22 – 2020 Orienteringssaker

Oppnevning av representanter avlsrådet og det er foreslått Atle Moen fra Møre og Romsdal som leder og dersom det blir tatt til følge blir Audun Tiller, Nord-Trøndelag som representant for region Midt med Ola Skreen som vara.

Representant for gjeterhundrådet har regionen innstilt Knut Jørgen Oseberg som medlem med Trude Hvalryg som vara.

Kartlegging av hundeskader er utsendt fra NSG og lokallaga må prøve å få fram de utfordringene som er på dette området. Sendes en påminnelse til lokallaga snarest.

23 – 2020 Fylkesårsmøte 2021.

Dersom det er mulig vil vi ha felles årsmøtedag med Nord-Trøndelag alternativt må det bli et elektronisk årsmøte der i alle fall styret samles fysisk.

24 – 2020 Gromsauen 2021 - mulig kandidat.

Vi vil foreslå en kandidat til "gromsauen" 2021.

25 – 2020 Gjennomgang av forslag til vedtekter for radiobjellelaget

Daglig leder har sagt at ho avslutter sitt forhold til radiobjellelaget. Vi må nå straks ut å finne en ny daglig leder.

26 – 2020 Eventuelt.

Påminnelse til lokallaga om eventuelle kandidater til hederspriser i fylkeslaget. Samarbeidet med utvalgene er viktig at holdes vedlike og da spesielt gjeterhund.

Malvik 02.12.20

BW